
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universität Konstanz
	Rok, semestr: 2014/2015 - zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Stipendium: Myslím, že ne.
	Odkazy: Zde jsou dostupné nabídky kurzů z minulých semestrů:http://www.studium.uni-konstanz.de/en/course-catalogue/
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím větší důraz na kritickou diskuzi nad odbornými texty a články (v rámci seminářů). Nejde tam pouze o to "přečíst" si text, ale i se nad ním více zamyslet z hlediska toho, jaké jsou jeho přednosti a naopak nedostatky z hlediska metodologie, teoretického základu apod.
	Další informace: Mohu Kostnici všemi deseti doporučit. Jediné, co je celkem významnou nevýhodou tohoto města, je drahota. Je to jedno z nejdražších měst v Německu a tudíž zde například bydlení vždy znamená velkou finanční zátěž (běžně tu je nájemné cca 300 eur/měsíc). Jinak se jedná o velmi příjemné město - Bodamské jezero je zvláště v létě velkým lákadlem, univerzita je velmi dobře vybavená. Velmi se hodí mít vlastní kolo (lze celkem snadno a levně koupit i zde..), které je velmi populárním dopravním prostředkem obyvatel Kostnice.
	Zahraniční fakulta: Politik- und Verwaltungswissenschaft
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Výuka na seminářích má často základ ve splnění tří základních povinností - např. prezentace + seminární práce + test, ovšem je zde variabilita, některé semináře mají těžší, jiné lehčí požadavky. Všeobecně se na seminářích dle mého názoru více diskutuje. Přednášky se většinou hodnotí na základě testu (tzv. klauzura). Výuka je o něco náročnější než na FHS, ale dá se to podle mě celkem dobře zvládnout (když si nenaložíte moc povinností).
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsou podle mě všeobecně o něco náročnější - v rámci testu z přednášky (Úvod do analýzy politiky) jsem například zaznamenal, že více akcentují i schopnost aplikovat v testu jednotlivé teorie na konkrétní příklady. Když se ale nezanedbá příprava, lze zkoušky celkem bez problémů zvládnout.


